
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Sekolah   : MI ALKHAIRAAT SIDOARJO 
Kelas/Semester  : 4/2 (dua) 
Tema 6    : Cita – Citaku 
Subtema  1   : Aku dan Cita-citaku  
Fokus Pembelajaran  : Bahasa Indonesia,  SBdP 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah membaca teks, siswa mampu menyebutkan kata sulit, gagasan pokok dalam setiap 
paragraf, dan informasi baru dalam teks bacaan dengan benar. 

2. Setelah berlatih, siswa mampu menceritakan cerita rakyat dengan bahasa daerahnya 
secara bergantian di depan kelas dengan rasa percaya diri. 

3. Setelah mencermati notasi lagu, siswa mampu menyanyikan lagu sesuai dengan nada dan 
tempo lagu tersebut dengan tepat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. Kelas dimulai dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran 

siswa. 

2. Kelas dilanjutkan dengan do’a bersama melalui video 

3. Siswa diingatkan untuk selalu mengutamakan sikap disiplin setiap saat dan 

manfaatnya bagi tercapainya cita-cita. 

4. Mengulas sedikit materi yang telah disampaikan hari sebelumnya 

5. Guru mengulas tugas belajar dirumah bersama orangtua yang telah dilakukan. 

6. Menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini. 

 
C. PENUTUP 

1. Guru menutup pelajaran dengan menyampaikan bahwa Tuhan menciptakan siang 
dan malam dengan sengala ciri cirinya. Kita diminta tetap mensyukuri semua 
peristiwa dengan melakukan berbagai aktifitas sesuai waktunya. Lalu meminta siswa 
melakukan refleksi kegiatan hari itu. 

2. Guru menyampaikan tugas dirumah kerjasama dengan orang tua. Siswa mengamati 
ciptaan Tuhan beserta ciri-cirinya (mandiri) 

3. Salam dan doa penutup dipimpin oleh guru (religius) 

 
 

D. PENILAIAN 
Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru untuk mengukur tingkat 
pencapaian kompetensi peserta didik. Hasil penilaian digunakan sebagai bahan penyusunan 
laporan kemajuan hasil belajar dan memperbaiki proses pembelajaran. Penilaian terhadap 
materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes 
pengetahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian 
sebagai berikut. 
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